

ÜGYVÉDI MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS

"ARIES" Nonprofit Kft.
Budapesti Környéki Törvényszék Cégbírósága
Cg. 13-09-063424 cégjegyzékszám
Adószám: 10553846-2-13
2024. AUG 26.
Kötészet
5438

amely létrejött egyrészről az **"ARIES" IPARI, KERESKEDELMI ÉS SZOLGÁLTATÓ NONPROFIT KORLÁTOLT FELELŐSÉGŰ TÁRSASÁG** (székhely: 2310 Szigetszentmiklós, Határ utca 12-14.; cégjegyzékszám: 13-09-063424; nyilvántartó hatóság: Budapest Környéki Törvényszék Cégbírósága; adószám: 10553846-2-13; képviselő: Viola Károlyné ügyvezető), mint megbízó (a továbbiakban: Megbízó),

másrészről a **STUBENVOLL ÜGYVÉDI IRODA** (székhelye: 1132 Budapest, Váci út 4. 4. em. 3., nyilvántartásba vételi száma: 4572 (Budapesti Ügyvédi Kamara), adószáma: 19041713-2-41, képviseli: Dr. Stubenvoll Zsolt irodavezető ügyvéd), mint megbízott (a továbbiakban: Megbízott) között az alulírott helyen és időben az alábbi feltételek szerint:

1. A Megbízott kötelezettségei

1.1. Feladatok

Megbízó megbízza Megbízottat a jelen szerződés 1. számú mellékletében körülírt feladatok elvégzésére.

Megbízott a Megbízó képviseletére, a Megbízó nevében való nyilatkozattételre ügyvédi meghatalmazás alapján, a meghatalmazásban és az ügyvédi tevékenységről szóló 2017. évi LXXVIII. törvényben (a továbbiakban: „Üttv.”) meghatározott keretek között jogosult.

1.2. Szakértelem és eszközök rendelkezésre bocsátása

A Megbízottnak, mint gazdag általános polgári jogi és perjogi ismeretekkel és tapasztalatokkal rendelkező ügyvédi irodának birtokában vannak azok az ismeretek, amelyek alapján képes a Megbízó számára a jelen szerződés szerinti megbízást ellátni.

A Megbízott biztosítja a feladat teljesítéséhez szükséges kvalifikált szakembergárdát, szellemi, anyagi, technikai erőforrásokat.

A Megbízott részéről a feladat teljesítése során **Dr. Stubenvoll Zsolt ügyvéd** jár el, akinek helyettesítésére jogosult a Hetzmann Ügyvédi Iroda (székhely: 1132 Budapest, Váci út 4. 4. em. 3.) tagja és ügyvédjelöltje, illetve Dr. Ruzsek Róbert ügyvéd (székhely: 1132 Budapest, Váci út 4. 4. em. 3.) és ügyvédjelöltje.

A Megbízott a megbízás teljesítéséhez igénybe vehet a Megbízó engedélyével altanácsadót, szakértőt. A Megbízott kijelenti, hogy teljes felelősséget vállal a Megbízóval szemben az altanácsadói, szakértői és alkalmazottai által teljesített szolgáltatásokért.

1.3. Jelentéstétel

A Megbízó jogosult a Megbízott jelen szerződésben rögzített kötelezettségeinek teljesítését bármikor ellenőrizni, ennek során az ügylettel kapcsolatos iratokba betekinteni, a Megbízottól felvilágosítást, vagy eredeti dokumentum kiadását kérni. A Megbízott köteles mindenkor a Megbízó kérésének hiánytalanul eleget tenni és felel azért, hogy a Megbízónak helytálló és teljes információt adjon.

1.4. Dokumentáció

A szerződés lejártá és felmondása esetén a Megbízott a Megbízó kérésére rendelkezésére bocsátja mindazt az elkészült dokumentációt, amelynek elkészítése a megbízás tárgyát képezte.

Amennyiben a Megbízó ezt nem igényli, úgy a Megbízott megőrizheti a fenti dokumentumokat, de azokat csak a Megbízó érdekében és a jelen megbízási szerződéssel összefüggő célokra használhatja fel.

1.5. Összeférhetetlenség

A Megbízott kijelenti, hogy a szerződés hatályának fennállásáig sem közvetlenül, sem közvetve nem vesz részt semmilyen üzletben vagy szakmai tevékenységben, amely a Megbízó érdekeit a megbízás teljesítésével kapcsolatban bármilyen módon sértené.

A Megbízott felelős azért, hogy a megbízás teljesítése során igénybe vett alkalmazottai és esetleges altanácsadói, szakértői megfeleljenek a fenti összeférhetetlenségi követelményeknek.

1.6. Titokvédelem

A Megbízó a jelen szerződés teljesítése érdekében a Megbízott rendelkezésére bocsátja azokat a birtokában lévő információkat, amelyekre a Megbízottnak a megbízás teljesítése során szüksége lehet. Ilyen információ minden olyan adat, jelentés, tervezet, eredmény, ismeret, amely a megbízás teljesítése szempontjából lényeges lehet és amely nem nyilvános (a továbbiakban: információ).

A Megbízott szigorúan titokban tart minden olyan információt, amelyet a megbízás teljesítése során kapott vagy szerzett meg és kötelezettséget vállal arra, hogy a jelen szerződés hatályának fennállásáig és azt követően a Megbízó előzetes írásbeli engedélye nélkül nem hoz nyilvánosságra vagy harmadik személy számára nem tesz hozzáférhetővé és csak a Megbízás teljesítése által indokolt mértékben és esetben használja fel, úgy, hogy ezzel a Megbízó jogos érdekét ne sértse.

Megbízó kijelenti, hogy a jelen megbízási szerződés aláírásával hozzájárul ahhoz, hogy a megbízás során rendelkezésre bocsátott személyes adatokat Megbízott a megbízás teljesítéséhez szükséges mértékben kezelje. Megbízó tudomásul vette Megbízott tájékoztatását, amely szerint a fenti adatokat az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény rendelkezései szerint kizárólag a jelen megbízás, illetve a jogszabályokban meghatározott kötelezettségei teljesítése érdekében kezelheti.

A Megbízott felelős azért is, hogy alkalmazottai, illetve esetleges altanácsadói, szakértői a jelen titokvédelmi kötelezettség tartalmát megismerték és annak eleget is tesznek.

1.7. Kapcsolattartás

A Megbízott részére a Megbízó utasításait és észrevételeit Dr. Stubenvoll Zsolt ügyvédnek címzetten a 1132 Budapest, Váci út 4. 4. em. 3. szám alatti postacímre, vagy a zsolt.stubenvoll@hr-lawfirm.hu e-mail címre küldheti meg.

1.8. A Megbízott felelőssége

A Megbízott köteles a jelen szerződés 1.1. pontjában részletezett feladatokat a hatályos jogszabályokat és a jogalkalmazást magas fokon ismerő ügyvédi irodától elvárható különleges gondossággal végrehajtani. Megbízó tudomásul veszi, hogy Megbízottat a szerződés teljesítése során kizárólag gondossági kötelelem terheli, Megbízott eredménykötelmet nem vállalt.

2. A Megbízó kötelezettségei

2.1. Díjak, költségek

A Megbízó a jelen szerződés 1.1. pontjában meghatározott feladatok elvégzéséért a Megbízottnak megbízási díjat köteles fizetni, amelynek mértékét és esedékességét a jelen szerződés 1. számú melléklete tartalmazza. A megbízási díj tartalmazza Megbízottnak a megbízás ellátásával kapcsolatban felmerülő költségeit, de nem tartalmazza a feladatok ellátásával kapcsolatban felmerülő igazgatási-, vagy szolgáltatási díjakat, illetékeket és egyéb hasonló eljárási díjakat és költségeket, valamint az igénybe vett altanácsadó, szakértő díját, amelyeket – amennyiben ezek a Megbízottnál merültek fel – a Megbízó számla vagy bizonylat ellenében köteles a Megbízottnak haladéktalanul megtéríteni.

2.2. Tájékoztatás

A Megbízó a jelen szerződés 1.6. pontjában meghatározottaknak megfelelően a Megbízott rendelkezésére bocsátja a Megbízó birtokában lévő mindazon információt, amelyre a Megbízottnak a megbízás teljesítése során szüksége lehet. E célból feljogosítja a Megbízottat, hogy a megbízás teljesítéséhez szükséges mértékben betekintést nyerjen a Megbízónál lévő, a megbízás teljesítésével kapcsolatos iratokba.

A Megbízó kijelenti, hogy a megbízás teljesítéséhez indokolt mértékben saját szakemberei együttműködnek a Megbízottal.

2.3. Kapcsolattartás

A Megbízó részére a Megbízott az 1.1. pontban meghatározott ügyekre vonatkozó iratait, jogi véleményét, észrevételeit, illetve egyéb anyagait Viola Károlyné ügyvezető részére címzetten a 2310 Szigetszentmiklós, Határ utca 12-14. szám alatti postacímre, vagy a titkarsag@arieskft.hu e-mail címre, illetve az általa megjelölt más személy részére küldheti meg.

3. A szerződés megszűnése

3.1. Lejárat

A jelen szerződés határozatlan időtartamra jön létre.

3.2. Felmondás

Megszűnik a szerződés, ha azt a Felek közös megegyezéssel megszüntetik, vagy azt bármelyik fél felmondja.

A Felek írásban, 30 (harminc) napos felmondási idővel, indokolás nélkül bármikor felmondhatják a szerződést. A Felek írásban, azonnali hatállyal felmondhatják a szerződést, amennyiben a másik Fél szerződéses vagy egyéb jogaikat, jogos érdekeiket sértő szerződésszegést követ el.

Bármely felmondás esetén a Megbízó köteles megtéríteni a Megbízottnak az addig felmerült költségeit, valamint az addig teljesített feladatainak a jelen szerződésben kikötött díjazását.

4. Vegyes rendelkezések

A Megbízó kötelezi magát, hogy az 1.1. pontban körülírt feladatok ellátásához szükséges adatok, információk beszerzése, valamint tárgyalások során a Megbízottat feljogosítja arra, hogy nevében eljárjon és az ehhez szükséges meghatalmazásokat a Megbízott kérésére átadja.

A Megbízott kötelezi magát arra, hogy a jelen szerződés szerint a Megbízót megillető jogok gyakorlása esetén a jogérvényesítéshez részéről szükséges cselekményeket, jognyilatkozatokat haladéktalanul és teljes körűen, a jelen szerződés szerinti gondossággal megteszi.

A Megbízó tudomásul veszi, hogy a Megbízottat a megbízás ellátása során kizárólag gondossági kötelelem terheli.

Megbízó tájékoztatja szerződő partnerét, hogy lévén kizárólagos önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság, a köztulajdonban lévő gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. tv. 2. § (3) bekezdésében foglalt felhatalmazása alapján Szigetszentmiklós Város Képviselő-testületének 8/2013. (III. 28.) számú, többször módosított Önkormányzati Rendelete 12/A. § -ban foglaltak alapján már a nettó 1 millió forintot elérő (vagy azt meghaladó) értékű (vagy várható értékű) szerződéseket is kötelezően közzé kell tennie saját honlapján, a személyesnek minősülő adatok kitakarásával.

Fenti kötelezettséget a Megbízóval szerződő Megbízott tudomásul veszi, s a jelen szerződés aláírásával hozzájárul ezen szerződés fentiek szerinti közzétételéhez.

A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekre a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, illetve az Üttv. rendelkezései irányadók.

Jelen Szerződést a Felek ügyvédi tényvázlatként is értékeli.

A jelen megbízási szerződés – mellékletek nélkül – 4 (négy) oldalból áll.

A felek a fenti szerződést elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták.


Szigetszentmiklós, 2024. augusztus 26.

Budapest, 2024. augusztus 26.


.....

"ARIES" Nonprofit Kft.
(Megbízó)

Viola Károlyné ügyvezető


.....
Dr. Stubenvoll Zsolt
ügyvéd
Stubenvoll Ügyvédi Iroda
1132 Budapest, Váci út 4. 4. em. 3.

Stubenvoll Ügyvédi Iroda
(Megbízott)

Dr. Stubenvoll Zsolt irodavezető ügyvéd



"ARIES" Nonprofit Kft.
2310 Szigetszentmiklós, Határ út 12-14
Budapest Könyvelői Törvényszék Cégbírósága:
Cg. 13-09-063424 cégjegyzékszámmon nyilvántartva
Adószám: 10553846-2-13

1. számú melléklet

A Megbízott az alábbi feladatok elvégzésére vállal kötelezettséget:

- a Megbízó működésével kapcsolatos folyamatos jogi tanácsadást nyújt Megbízó részére,
- a Megbízott közreműködik a Megbízó működésével kapcsolatos jogi jellegű iratok előkészítésében, azokat véleményezi,
- a Megbízó igényeinek megfelelően szerződések elkészítése, jogi véleményezése,
- a Megbízó igényei szerint, előzetesen egyeztetett időpontokban a Megbízó székhelyén történő megjelenés és az aktuális jogi kérdésekben szakmai tanácsadás,
- a Megbízó igényei szerint a Megbízó jogi képviselőjének ellátása.

A megbízási díj a megbízás teljesítésével töltött minden ügyvédi óra után 25.000,- Ft + ÁFA, azaz huszonegyezer forint + általános forgalmi adó óránként.

Felek megállapodnak abban, hogy Megbízott a fentiek szerint meghatározott tevékenységéről és annak ügyvédi munkadíjáról havonta kimutatást készít és azt a Megbízó rendelkezésére bocsátja.

A megbízási díjat a Megbízó a Megbízott által esetileg, de nem gyakrabban, mint havonta kibocsátott számla és kimutatás ellenében, a számla átvételét követő 8 napon belül köteles megfizetni Megbízott részére.

Szigetszentmiklós, 2024. augusztus 26.

Budapest, 2024. augusztus 26.



"ARIES" Nonprofit Kft.
(Megbízó)

Viola Károlyné ügyvezető

Dr. Stubenvoll Zsolt

ügyvéd

Stubenvoll Ügyvédi Iroda

1132 Budapest, Váci út 4. 4. em. 3.



Stubenvoll Ügyvédi Iroda

(Megbízott)

Dr. Stubenvoll Zsolt irodavezető ügyvéd



"ARIES" Nonprofit Kft.

2310 Szigetszentmiklós, Határ út 12-14
Budapest Könyvek Törvényszék Cégbíróságán
Cg.13-09-063424 cégjegyzékszámmon nyilvántartva
Adószám: 10553846-2-13



